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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نگاو هراجا*

1140/4/3024/02/74:هرامش
24/02/1374 :خیرات
:تسویپ

ناشیا عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام ینف رتفد 20/9/1373-3292/5/30 هرامش شرازگ
19/2/1373 خروم هسلج رد نآ یدعب هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب ربارب
یط ناریا یملاسا یروهمج نهآ هار هک تسا نیا رب رعشم روکذم شرازگ . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه
هب اهنگاو تدم نایاپ زا سپ هک طرش نیا اب دومن هراجا ینیعم تدم یارب یجراخ تکرش کی زا ار نگاو یدادعت یدادرارق
رد روکذم یراذگاو قوقح ریاس قیداصم زا ار عوضوم مه یتایلام یاه هزوح , دیآرد ناریا یملاسا یروهمج نهآ هار تیکلام
رب ینوناق تافیرشت یط زین رما هدنورپ و هدومن تایلام هبلاطم هب مادقا و هتسناد میقتسم یاهتایلام نوناق107 هدام فلا دنب
داهنشیپ  ،یتایلام هزوح لمع تحص رد دیدرت دوجو ظاحلب یتایلام ینف رتفد همتاخ رد تسا هدیسر تیعطق هب ساسا نیا
لاقتنا هب عجار لابق هک دوخ 25/7/1369-9621/4/30 هرامش یار هب تیانع اب یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه تسا هدومن
یمومع تأیه دیامن رظن ملاعا زین هنیمز نیا رد , هدیدرگ رداص کیلمت طرشب هراجا عوضوم کلاما هب تبسن صاخشا قوقح
هرامش یار : دیامن یم یار رودصب تردابم یتآ حرش هب صوصخنیا رد رظن لدابت و روش زا سپ یتایلام یلاعیاروش

هدیدرگ رداص کلاما دمآردرب تایلام لصف تاررقم بوچراهچ رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 9621-4/30-25/7/1369
هدقعنم یملاسا دوقع قفو رب کیلمت طرش هب هراجا عوضوم هک تسا یکلاما هب تبسن صاخشا قوقح یراذگاو هب طوبرم و
زا سپ کلمت طرش هب جراخ روشک زا اهنگاو هراجا عوضوم هب میمعت لباق و دریگ یم رارق اهنآ نایرتشم و ناریا یاهکناب نیب
) نگاو( لام زا هدافتسا قح یراذگاو تباب تقیقح رد رجاتسم زا هراجلاا لام تفایرد نیاربانب دشاب یمن هراجا تدم یاضقنا
رظن دم دادرارق داقعنا عقوم روکذم شزرا تقیقح رد ,دنشاب هدوب یشزرا یاراد اهنگاو , تدم ءاضقنا زا سپ هچنانچ و هدوب
دروم صوصخ رد دوجوم قباوس هب هجوت اب یفرط زا , تسا هدیدرگ تخادرپ و طیسقت هراجلاا لام ءزج و هدوب نیفرط
باب مود و لوا لوصف تاررقم ناوتب ات تسا هدیرگن ینیب شیپ دادرارق رد ار اه نآ لاثما و رازگراک , هدنیامن , هبعش هنوگچیه
قوف بتارم هب رظن دومن لامعا نآ هب تبسن ار یدعب هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق مجنپ
.دیامن یم دیئات ثیح نیا زا ار یتایلام هزوح مادقا هتسناد هتفگ شیپ 107 هدام فلا دنب قیداصم زا ار هحورطم عوضوم

- ءلاع هلا نیع - شخبرونربکا یلع - یدیمح دومحم - یقازردمحم - ارفا یلع - یعیمسربکا یلع – قلاخا شوخ یلعدمحم
دبعتیادهنیسحملاغ - هدازدیعس یلعدمحم

هتسباو ینوناق داوم

ریغ و یدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ یم راذگاو هراجا هب هک یکلاما تایلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،یدقن

ای و ناریا رد هک ییاهدمآرد تباب ناریا زا جراخ میقم یجراخ یقوقح و یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -107 هدام
...یم لیصحت ناریا زا

1374/02/24 :دنس خیرات
30/4/1140 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یداع دانسا اب لاقتنا*
هرصبت مکح صوصخرد ماهبا عفر

یاهتایلام نوناق 53 هدام9
تسد هراجا هب تبسن میقتسم
مود
نهر دمآرد صوصخرد ماهبا عفر
فرصت
دانسا رد تیکلام تیعضو *
یداع
نگاو هراجا*
عوضوم هراجا دمآرد تیفاعم
صتخم افرص 11هرصبت
دشاب یم ینوکسم یاهدحاو
تروص هب هک یکلاما دروم رد
میظنت اب نایعا ییاراد ای نیمز
دور یم شورف هب یداع دنس
نیا رضحم نتفر نامز ات هکنیاو
یم یقلت یراجا کلم ایآ هلصاف
ریخ ای دوش
1396/05/03 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/1140 :اروش یار

30/4/1140 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/53/1033 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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